



中共洛阳市委机关报

2018年2月 星期五 农历丁酉年 十二月十七

晴天间多云 -7℃~1℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15847期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 洛阳石化炼油结构调整项目稳步推进 中部崛起,咱来“加油”

### 项目档案

■ 项目名称: 洛阳石化炼油结构调整项目

■ 项目概况: 该项目总投资45亿元,在洛阳石化现有800万吨/年炼油装置的基础上,采用“渣油加氢+加氢裂化”工艺路线,通过新建和改造部分装置,形成1000万吨/年加工能力。

目前,该项目的配套工程正在顺利推进:总投资49.4亿元的日照—濮阳—洛阳原油管道工程于2017年12月26日完成基础设计审查,预计今年5月开工建设;总投资8.9亿元的洛阳原油商业储备基地工程于2017年11月完成强夯,正在进行数据检测,预计今年年底实现罐主体安装;洛阳石化—郑州新郑机场航空煤油管道工程已完成预可研报告,正在进行线路规划路由对接,预计今年年底开工建设;洛阳—孝义成品油管道工程也在积极推进。

碧空如洗,积雪消融。昨日,记者在位于吉利区207国道西侧的洛阳原油商业储备基地工程建设现场看到,530余亩土地已经完成地基强夯施工。不久,8座10万立方米容量的巨大原油储罐将在这里拔地而起。



技术人员对核心设备2号催化裂化装置进行改造

未来,它们将为备受瞩目的洛阳石化炼油结构调整项目建成达产发挥重要作用。

中国石化洛阳石化公司(简称洛阳石化)发展规划处副处长刘可非是一位“老规划”,提起去年7月22日开工建设的洛阳石化炼油结构调整项目,他如数家珍:“这个项目从2011年年底开始谋划,到2016年2月终于驶上实施‘快车道’。去年7月项目正式启动广受

关注,因为,自2005年以来,洛阳石化经历了近10年的效益低迷期,一直渴盼上这个大项目打一个翻身仗!”

通过新增投入来带动存量,继而实

现整体发展质量的提升,这个项目不仅是洛阳石化的梦想,更是洛阳市、河南省经济跨越发展的重要支撑。

洛阳石化是“五五”期间国家批准建设的500万吨/年燃料型炼油企业,1984年炼油装置开工投产后,边生产边建设,投入产出滚动发展,逐步从单纯燃料型企业发展成为集炼油、化工、化纤于一体的特大型炼化企业。

作为我国中西部地区特大型炼化一体化生产基地,目前,洛阳石化生产系统由炼油、化工、化纤三个板块组成,主要生产汽油、柴油、航空煤油、液化气、石油焦、沥青、聚酯、短纤维和聚丙烯等数十种产品。

刘可非告诉记者,洛阳石化炼油结构调整项目建成投用后,企业产品结构将得到进一步优化,生产能力将得到提升,预计年产汽油282万吨、航空煤油185万吨、柴油236万吨,汽、柴油将全部达到国VI标准。

(下转02版)

### 全面从严治党 永远在路上

## 践行“四种形态” 实现纪挺法前

2017年,我市纪检监察机关把践行监督执纪“四种形态”作为推进全面从严治党的重要抓手,既常态化管住“大多数”,又坚决处理“少数”和“极少数”,层层设防,精准发力,最大限度治“病树”、护“森林”,取得明显成效。

2017年,市纪委立案81件,同比增长84.1%;处分78人,同比增长74.4%,其中县处级干部72人;重处分县处级干部23人,其中“断崖式”处理4人;移交司法机关21人。

市纪委统计数据显示,2017年,全市共处理党员干部7006人次,其中运用第一种形态“咬耳扯袖、红脸出汗”3451人次,占到了总数的49.3%。

02版

## 河南省第十一届报纸综合质量检测 结果揭晓

### 《洛阳日报》《洛阳晚报》 荣获“省一级报纸”称号

本报讯(记者 赵佳)近日,河南省第十一届报纸综合质量检测结果揭晓,洛阳日报报业集团旗下的《洛阳日报》《洛阳晚报》《河洛生活导报》《洛阳商报》全部荣获“省一级报纸”称号。

本届报纸综合质量检测由省新闻出版广电局组织实施,参评报纸共分5大类,分别为党委机关报类、都市报广播电视报类、专业行业报类、企业报类和教辅报类。由15名专家组成的评委会在全省77种报纸中,随机抽取2017年8月出版的报纸作为样报,按照评委会初审、小组复审、大会评议等程序进行检测,历时3个多月,最终共评出一级报纸58种、二级报纸19种。

从检测结果来看,全省报纸出版单位坚持正确的政治方向、舆论导向,遵守党的宣传纪律,牢固树立“四个意识”,坚持“四个自信”,围绕各级党委、政府的中心工作开展出版活动,很好地体现了政治家办报的时代要求,依法依规办报能力不断增强,整体质量不断提高,充分发挥了报纸围绕中心、服务大局和引领社会主流舆论的作用。

又讯 在2017年度全省报纸印刷质量综合评比中,《洛阳日报》被中国报业协会印刷工作委员会授予“精品级报纸”称号,《洛阳日报》自2012年以来连续6年获此荣誉。洛阳市报业印刷有限责任公司被省报业协会授予“精品级报纸印刷单位”称号;印刷单位负责人刘爱国荣获“2017年度印刷质量管理金奖”。

### 洛平微话 河南新闻奖名专栏

【你好,洛阳】2018年春运启幕。“走得了、走得快、走得好”,每年春运都不亚于一场大考。这是中国特有的一道春运供给侧考题,交通运输、安全管理、公安执法等部门有高质量的服务供给,高达29.8亿人次的回家过年需求才能“体验更美好”。推开方便之门,打造安全之路,成就舒畅之旅,我们一起努力!



## 春运启幕

昨日,为期40天的春运大幕正式拉开。记者走访发现,我市铁路、公路、民航客流平稳有序。为确保广大旅客平安出行,相关部门提前做好各项准备工作,迎接春运大军的到来。(相关报道见05版)



图① 洛阳站春运首日客流平稳。  
图② 昨日,在洛阳机场候机厅里,工作人员带领两名搭乘飞机探亲的无人陪伴儿童赶往登机口。  
图③ 昨日,福州航空公司的波音737客机顺利

降落洛阳机场。从当日起,我市开通直达哈尔滨、天津、桂林的航线,并增加洛阳至贵阳的航班。新航线开通后,与洛阳通航的国内、国际城市增至24个。  
记者 潘郁 梅占国 通讯员 郑泽宁 摄

## 古城快速路:寒冬攻坚“热”不减

又是挑灯夜战,一夜未眠。1月31日清晨,在滴水成冰的工作环境里,张世武忙碌在古城快速路工地上,一丝不苟地进行着钢筋捆扎的每一道工序。虽然脸颊冻得发紫,但从他含蓄的微笑中,足以感受到他内心的火热和强烈的成就感。

为早日实现工程全面竣工投用,和张世武一样,千余名施工人员奋战在建设一线,在冷与热、粗与细、快与慢中持续攻坚。

### 冷与热

这个冬天,似乎比往年更长、更冷。清晨,一阵冷风吹来,让人忍不住直打哆嗦。在这寒冷中,记者在工地上却感受到许多火热。

张世武是河南六建集团的一名施

工队队长,来自信阳,负责古城快速路一期隧道及部分匝道施工。

去年3月以来,他和工人们已经在这个项目上坚守了10个多月。

冬天的项目工地条件艰苦,众所周知。渣土运输车、混凝土搅拌机、推土机隆隆作响,工人们冒着刺骨寒风,不停地对混凝土搅拌机采取各种保暖措施,以免浇筑时温度过低影响质量。

“这么冷的天,干活有啥困难?”记者问。

“没啥困难,就是有时候手冻僵了,使不上劲。”张世武说,项目部每天拉来一车棉手套,大伙儿人手一双,尽量使得工人们免于冻伤。不仅这样,让大伙儿惦记的,还有项目部每天深夜特意准备的热腾腾的面。

交谈中,张世武谈得最多的就是各

方面的保障。他说,自己最大的希望就是天气好一点儿,多些暖阳,这样就可以尽快保质保量完成建设任务。

天气虽冷,但张世武额头上的汗珠,就是火热建设的最好见证。

### 粗与细

“这里的温度够了没?多找些棉

### 相关链接

#### 古城快速路一期地下配建800余个停车位

古城快速路与王城大道立交所在区域东侧有隋唐城址植物园,西侧有大张盛德美等商业设施,周边还有多个住宅小区,人流、车流密集。我市在古城快速路一期工程建设之初,就在古城快速路与王城大道立交西侧规划了一处大型停车场。

该停车场占地面积约为3.8万平方米,设置有800余个停车位,共设4个车辆出入口、3个人行升降电梯出

入口。其中,车辆出入口分别位于古城路南北两侧。目前,该停车场已主体完工,计划与一期工程地面辅道同步完工投用。

除古城快速路与王城大道立交外,目前该工程各标段已基本进入地面辅道施工阶段。其中,古城快速路方向英才路以西段有望春节前地面辅道完工放行,王城大桥以南的沿线地面车道届时也有望投用。(东慧)

### 大力实施“双倍增”行动 着力集聚创新资源

## 搭建创业“温室” 提供创新“沃土”

03版

### 新春走基层

## 老宋的三大心愿,圆了!

04版



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》

